

Приложение  
к поручению Администрации  
города Керчи Республики Крым  
от «\_\_» 12.2025г. № \_\_\_\_\_

## **В Крыму ввели штрафы за публикацию фото и видео работы ПВО**

Госсовет Республики Крым принял закон, устанавливающий ответственность за съемку и распространение материалов, связанных с работой систем ПВО. Под запрет также попадает фиксация последствий террористических атак, диверсий, попаданий БПЛА, а также публикация данных о размещении военной техники и пунктов дислокации ВС РФ.

Указом Главы Республики Крым от 18 июля 2025 года № 200-У «О реализации мер, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года № 757 «О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 756» на территории Республики Крым запрещено распространение в средствах массовой информации, в том числе в сети Интернет, мессенджерах, соцсетях фото-, видеоматериалов, географических координат и иных материалов:

1. Позволяющих определить:

- места размещения на территории Республики Крым систем противовоздушной обороны, вооружения, техники и пунктов временной дислокации российских воинских подразделений;
- последствия террористического акта, диверсии и иных чрезвычайных происшествий;

2. Отображающих места, объекты, территории и акватории Республики Крым, на которых зафиксировано попадание, падение, детонация ракет, беспилотных летательных аппаратов, беспилотных морских роботизированных комплексов и т.п.

Размер штрафов:

- для граждан — от 3 до 5 тысяч рублей;
- для должностных лиц — от 20 до 50 тысяч рублей;
- для юридических лиц — от 50 до 100 тысяч рублей.

Закон направлен на обеспечение безопасности и защиту военных, государственных и социальных объектов региона.

**Аппарат АТК муниципального образования городской округ Керчь**